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Ata de número 1247 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água Fria 
 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro) às dezesseis horas, na sede da Câmara Municipal de Água Fria, no Plenário 
Balbino Leão de Almeida, estando presente o Senhor Presidente Marlon Ferreira 
Cerqueira Santos, que verificando um número regimental declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária. Feita a chamada estavam presentes os senhores vereadores: 
Marlon Ferreira Cerqueira Santos, Edivaldo Pinheiro de Oliveira, Genivaldo Batista 
Carneiro, Fábio Alves da Silva, Uelton Lima dos Santos, José Bailton Correia Leão 
de Almeida e Renilda da Silva Santos. Em seguida o Presidente pôs em discussão a 
ata da sessão anterior, que depois de submetida à apreciação do plenário, foi 
aprovada por unanimidade. Não houve matéria para o Pequeno Expediente. Na 
Ordem do Dia foi lido o Parecer Conjunto nº 009/2024 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 
que entenderam que o Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024 dispõe de respaldo 
constitucional e legal, recomendando sua aprovação. A seguir foi aprovado em 
primeira discussão e votação, por unanimidade: Projeto de Lei do Executivo nº 
006/2024 “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Água Fria para o 
exercício financeiro de 2025”.  Ato contínuo a palavra foi franqueada aos Vereadores 
inscritos. Senhora Renilda da Silva Santos – saudou a todos, justificou a ausência 
do Vereador Wagner Carneiro, justificou também sua ausência na última sessão que 
devido à luta e as pautas diárias, ela precisou se ausentar, uma vez que estava em 
Goiás participando de uma plenária para mulheres trabalhadoras rurais, que mesmo 
cansada, fez questão de estar participando, pois compreende que aquele era um 
momento ímpar de estar também decidindo e indo em busca de políticas públicas 
para as mulheres trabalhadoras rurais. A vereadora continuou a sua fala, 
agradecendo aos amigos e amigas, que mais uma vez acreditaram em seu projeto, 
projeto esse que se consolida com a luta, com a trajetória, e isso os faz crescer e 
entender a responsabilidade de manter naquela Casa, de estar sempre em defesa 
do homem e da mulher do campo. E disse para a sociedade aguafriense que 
continuar legislando é continuar entendendo de que a responsabilidade só aumenta 
que era necessário sempre estar atentos e continuar a dar o melhor ao povo de 
Água Fria. A Vereadora finalizou seu discurso afirmando que iriam continuar mais 
um pleito juntos em 2025, e aconselhou aos colegas que não conseguiram chegar, 
que não abaixassem a cabeça, que continuassem firmes e fortes, até porque a vida 
apresenta muitos momentos difíceis e que isso não iria tirar o mérito de nenhum dos 
vereadores que passaram por aquela Casa, onde também já passou por essa 
situação, não era fácil, era preciso buscar muita sabedoria, principalmente em Deus, 
para saberem atuar a forma como iriam se comportar, mas tudo era passageiro, e 
que os vereadores continuassem fazendo o trabalho, que com certeza o povo vai 
entender e compreender a falta que eles irão fazer nesta sociedade e também 
naquela Casa. Em seguida, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marlon 
Ferreira declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, marcando a próxima para 
o dia 28 do mês e ano corrente. Eu, Andréia Bitencourt Cerqueira, Redatora desta 
Casa, lavrei a presente Ata, que depois de submetida à apreciação do plenário, foi 
assinada pelo Senhor Presidente, tendo sido fraqueada a assinatura para todos os 
Edis presentes. 
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